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Ata da Reunião do Conselho de Administração  

realizada em 30 de junho de 2026 
  
DATA, HORA E LOCAL: Em 30.06.2026, às 9h, por videoconferência, reuniu-se o Conselho 
de Administração do Banco Santander (Brasil) S.A. (“Companhia” ou “Santander”), com a 
presença da totalidade de seus membros. 
 
CONVOCAÇÃO: Dispensada a convocação, tendo em vista a presença da totalidade dos 
membros do Conselho de Administração. 
 
MESA: Deborah Stern Vieitas, Presidente da Mesa. Bruno Carneiro, Secretário da Mesa. 
 
ORDEM DO DIA: Deliberar, em continuidade à aprovação do plano de sucessão da 
Companhia, comunicada por meio de Fato Relevante divulgado ao mercado em 19 de março 
de 2026, sobre: (i) a exoneração do Sr. Mario Roberto Opice Leão dos cargos de Diretor 
Presidente, bem como tomar conhecimento de sua renúncia aos cargos de membro do 
Conselho de Administração e membro do Comitê de Inovação e Tecnologia da Companhia, 
conforme Carta de Renúncia assinada nesta data; e (ii) a confirmação da posse do Sr. Gilson 
Finkelsztain no cargo de Diretor Presidente da Companhia, a partir de 1º de julho de 2026, 
em razão do cumprimento das condicionantes estabelecidas na ata da reunião do Conselho 
de Administração que o elegeu em 08 de maio de 2026.  
 
DELIBERAÇÕES: Feitos os devidos esclarecimentos, os membros presentes do Conselho de 
Administração, por unanimidade, aprovaram, em continuidade à aprovação do plano de 
sucessão da Companhia comunicada por meio de Fato Relevante divulgado ao mercado em 
19 de março de 2026, deliberaram sobre:  
 
(i) a exoneração do Sr. Mario Roberto Opice Leão, brasileiro, casado, engenheiro, titular da 
Cédula de Identidade RG nº 24752106 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 248.745.618-37, 
do cargo de Diretor Presidente, bem como tomaram conhecimento de sua Carta Renúncia, 
apresentada nesta data, aos cargos de membro do Conselho da Administração e membro do 
Comitê de Inovação e Tecnologia da Companhia, produzindo efeitos na presente data; e  
 
(ii) a confirmação da posse do Sr. Gilson Finkelsztain, ao cargo de Diretor Presidente da 
Companhia, a partir de 1º de julho de 2026, em razão do cumprimento das condicionantes 
previstas na ata da reunião do Conselho de Administração que o elegeu em 08 de maio de 
2026.  
 
Por fim, os conselheiros agradeceram ao Sr. Mario Roberto Opice Leão por suas valiosas 
contribuições ao longo do período em que fez parte da administração da Companhia. 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a 
presente ata que foi circulada para assinatura eletrônica pelos membros do Conselho. Mesa: 
Deborah Stern Vieitas - Presidente da Mesa. Bruno Garcia Rosa Carneiro - Secretário da Mesa. 
Conselheiros: Sra. Deborah Stern Vieitas – Presidente; Sr. Javier Maldonado Trinchant – Vice-
Presidente; e Srs.(as) Antonio Carlos Quintella; Cristiana Almeida Pipponzi, Cristina San Jose 
Brosa, Deborah Patricia Wright, Ede Ilson Viani, Mario Roberto Opice Leão, Nitin Prabhu, Pedro 
Augusto de Melo e Vanessa de Souza Lobato Barbosa– Conselheiros. São Paulo, 30 de junho 
de 2026. 
 

A presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 
 
 
 

Bruno Carneiro 
Secretário 


